

# 大富報

2014年(平成26年)

4月6日 星期日

第360期 每月2期

編集・発行 株式会社 大富

新闻热线 03-3547-3727

广告热线 03-3547-3728

● KDDI SUPER WORLD CARD 品牌 诚信  
可从日本打往中国  
是您联系亲朋好友的最佳选择  
大幅时间延长 价格不变  
可连续拨打 265分24秒



● 新大富充值电话卡 实惠 安心  
追求价格 更求质量



(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)

1円/分

无起步价 24小时均一

购买热线 03-3547-3727

定価200円(本体価格190円) 年間購読料4000円

## ウシオ財团奖学金毕业生欢送会在东京举行

### 大富公司推荐的4名中国留学生顺利毕业

#### 2014年度ウシオ財团中国留学生奖学金募集于4月1日开始

(本报讯)美丽的樱花季节也是日本各地大学的毕业生走出校园步入社会的季节。3月17日,公益财团法人ウシオ財团奖学金毕业生欢送会在ウシオ电机株式会社本社(东京大手町)举行。

ウシオ財团创始人理事长、ウシオ电机株式会社代表取缔役会长牛尾治郎先生,ウシオ电机株式会社代表,大富公司代表,ウシオ財团理事会成员等出席了欢送会。今年共有21名获得ウシオ財团奖学金的学生毕业,其中有4位是由大富公司推荐获得该奖学金的中国留学生。

ウシオ电机株式会社是照明科技领域的世界著名企业,由牛尾治郎先生于1964年3月创立。1994年3月,在ウシオ电机株式会社创立30周年之际,牛尾治郎先生为培育对社会作出贡献的人才,促进科技学术发展,创立了ウシオ財团,设立了ウシオ財团奖学金,向德才兼备但有经济困难的学生无偿提供奖学金,帮助他们实现梦想成为对社会作出贡献的栋梁之才。财团基金来自于牛尾治郎先生和ウシオ电机株式会社。ウシオ財团奖学金每年募集一次,获得奖学金的学生可获得每月12万日元,每年144万日元奖学金。ウシオ財团奖学金自1994年3月发足以来每年举行,至今已连续运营20年,是日本著名奖学金之一,帮助了大量学生顺利完成学业成才。

2002年,牛尾治郎先生看到富士电视台播出的由大富公



ウシオ財团创始人  
理事长、ウシオ电  
机株式会社代表取  
缔役会长牛尾治郎  
先生

司社长张丽玲制作的记录中国留学生胸怀远大理想、艰苦奋斗、发奋求学的纪录片,牛尾治郎先生深受感动,决定将原本面向

欢送会上举行了ウシオ財团奖学金证书授予仪式,牛尾治郎先生向即将毕业的奖学生们颁发了ウシオ財团奖学金证书。与会毕业生们纷纷发表感言,向ウシオ財团、大富公司等表示感谢,介绍自身学业或研究进展以及今后打算和理想。

授予仪式结束后,牛尾治郎先生、ウシオ电机株式会社

代表、大富公司代表、ウシオ財团理事会成员等与毕业生和奖学金获得者们合影留念,并举行了恳谈会。

恳谈会上,ウシオ电机株式会社董事牛尾志郎先生致词。牛尾治郎先生以及ウシオ电机株式会社代表、大富公司代表、ウシオ財团理事们与毕业生及与会ウシオ財团奖学生们亲切交谈。

即将毕业的中国留学生们表达了他们的激动心情。早稻田大学大学院那梦说,大富公司和ウシオ財团的帮助使我能够顺利完成学业,我非常的感激!今后我不会忘记这份恩情和期待,并将为中日友好做出贡献。

来自京都大学大学院的可婧涵说,特别敬佩感谢牛尾治郎会长,他是一位非常伟大、非常纯粹、极具爱心的长者,在他的感召之下(下转第3版)



日本学生的ウシオ財团奖学金向中国留学生打开大门。根据牛尾治郎先生的愿望,在大富公司协助下,ウシオ財团中国留学生奖学金于2002年发足以来每年举行,至今年进入第13年。

在今年的毕业生欢送会上,牛尾治郎先生致词表示,ウシオ財团奖学金向奖学金获得者无偿提供奖学金不用返还,但希望大家树立远大理想抱负,将学到的知识和积累的经验回报给推进社会进步,回报给家乡建设。留学生们则应该为祖国发展与繁荣做出贡献。牛尾治郎先生希望中国留学生能够成为加深中日两国友好的桥梁,为促进中日世代友好做出贡献。

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

CCTV大富频道  
スカパー! CH 568

**中国首部魔术巨制**

**大戏法**

CCTV大富频道(スカパー! CH568)中日双语播出!

CCTV大富客服电话  
03-3547-3727